



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume	<b>Călugăreanu Rodica</b>
Adresă(e)	Iași, str. Prof. Ion Incuț, nr. 10, bl. 932, sc. B, et. 1, ap. 5, jud. Iași
Telefon(oane)	0722663363
E-mail(uri)	calugareanu2000@yahoo.com
Naționalitate(-tăți)	română
Data nașterii	18.05.1953
Sex	feminin

### Experiența profesională

Perioada	2023 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Administrator, expert contabil și auditor financiar
Activități și responsabilități principale	
Numele și adresa angajatorului	<b>SC Audit Services SRL</b> , Visan – Iași, str. Marin Sorescu, nr. 3
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activități de contabilitate și audit financiar, consultanță în domeniul fiscal
Perioada	1998 - 20
Funcția sau postul ocupat	administrator societate, expert contabil și auditor financiar
Numele și adresa angajatorului	<b>SC Expert Contabil CR SRL</b> , Iași, B-dul Carol I, nr. 3 pana la lichidare . Societate radiata.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activități de contabilitate și audit financiar, consultanță în domeniul fiscal
Perioada	1992 - 1998
Funcția sau postul ocupat	inspector de specialitate și sef de serviciu
Activități și responsabilități principale	activități specifice în cadrul serviciilor Control financiar de Stat și Soluționarea contestațiilor
Numele și adresa angajatorului	Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat (DGFPFCFS) Iași
Tipul activității sau sectorul de activitate	Instituție publică
Perioada	1984 - 1992
Funcția sau postul ocupat	economist și director economic
Numele și adresa angajatorului	SC Textila SA, Iași
Tipul activității sau sectorul de activitate	Producător de sfoară, pânză de iută, saci de iută și frânghii de iută, covoare

### Educație și formare

Perioada	Noiembrie 2006
----------	----------------

Calificarea / diploma obținută	consultant fiscal – examen național
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Drept și Fiscalitate
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Finanțelor Publice
Perioada	5 – 9 septembrie 2005
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cursuri de formare pe tema Standardelor Internaționale de Raportare Financiară (IFRS) organizate la Paris, Franța
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	CNCC (Compagnie Nationale des Commissaires aux Comptes) în colaborare cu CSOEC (Conseil Supérieur de l'Ordre des Experts – Comptables)
Perioada	octombrie 2005
Calificarea / diploma obținută	auditor financiar al entităților din piața de capital – examen național
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Comisia Națională a Valorilor Mobiliare (CNVM) București
Perioada	2004
Calificarea / diploma obținută	lichidator judiciar
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Drept, Contabilitate și fiscalitate, Managementul organizației, Evaluare.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România (UNPIR), filiala Iași
Perioada	iunie 2000 – februarie 2001, februarie 2002
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cursuri de formare pe tema Standardelor Internaționale de Contabilitate și Standardelor Internaționale de Audit, aprox. 480 ore. București, curs de formator în standarde internaționale de contabilitate și audit financiar
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	PriceWaterhouse Coopers în colaborare cu ICAS Scoția și cu Banca Mondială
Perioada	1998
Calificarea / diploma obținută	auditor financiar
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Audit financiar, Contabilitate generală, Analiza și evaluarea critică a situațiilor financiare, Reguli de consolidare a conturilor, Contabilitatea costurilor și contabilitatea managerială, Drept comercial, Drept fiscal, Drept civil, Economia întreprinderii, Economie generală și financiară, Dreptul muncii și protecției sociale.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Camera Auditorilor Financieri din România (CAFR)
Perioada	1995
Calificarea / diploma obținută	Formator în audit financiar 90 ore
Ministerul Finanțelor, CECCAR și KPMG România,	Program PHARE, cu predare în limba franceză
Perioada	1991
Calificarea / diploma obținută	expert contabil
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Contabilitate, Fiscalitate, Evaluarea întreprinderilor, Analiză economică și diagnostic financiar, Expertiză contabilă.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR)

Perioada	1979 - 1983
Calificarea / diploma obținută	economist
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Specializarea Finanțe - Contabilitate
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Studii Economice, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" Iași
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 5

### Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)	română
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	engleză, franceză
Autoevaluare	

	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
<b>Engleză</b>	C1	C1	B2	B1	B2
<b>Franceză</b>	B2	B2	B1	B1	B1

Competențe și abilități sociale	- excelență capacitate de comunicare; - punctualitate; - atenție distributivă; - abilități de lucru în echipă;
Competențe și aptitudini organizatorice	- spirit organizatoric, experiență în managementul și coordonare a unei echipe; - capacitate de gestionare corectă a timpului de realizare a unei sarcini; - capacitate de a lucra și de a lua decizii în condiții de stres; - capacitate de analiză și sinteză; - capacitate de evaluare a activității profesionale a colaboratorilor și subordonaților.
Competențe și aptitudini tehnice	- utilizarea diferitelor echipamente de birotică: xerox, imprimantă, scanner, fax,
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	- o bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office (Word, Excel), - utilizarea browserelor Internet Explorer și Mozilla Firefox,
Competențe și aptitudini artistice	-
Alte competențe și aptitudini	-
Permis(e) de conducere	Categoria B

### Experiența specifică : audit financiar la societati listate si nelistate, audit intern la societati comerciale, auditare proiecte finantate din fonduri publice, credite externe sau fonduri structurale:

1. auditarea proiectelor europene peste 40 contracte

#### 2. Alte informații relevante

Ca șef de echipa are o bogată experiență în domeniul activității de audit financiar, dobândită prin:

a. întocmirea rapoartelor privind verificarea și certificarea bilanțurilor contabile în perioada 1995 – 2000, la principalii parteneri ( un număr de peste 28 societati comerciale):

b. auditarea societăților care s-au aliniat la Directiva a IV-a a Comunității Economice Europene și au aplicat Standardele Internaționale de Contabilitate (OMFP 94 / 2005), la un număr de 8 societati comerciale;

c. auditarea situațiilor financiare întocmite în conformitate cu prevederile OMFP 1752 / 2005 și 3055 / 2009 în perioada 2006 – 2011, la un număr de 11 societăți comerciale ;

d. Auditarea situațiilor financiare întocmite în conformitate cu OMFP nr. 1802 din 2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate la un număr de 20 societăți comerciale ;

e. Auditul statutar al situațiilor financiare, în conformitate cu prevederile OMFP 1802/ 2014 și Legii nr. 162/2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative la un număr de 2 – 3 societăți anual;

f. desfășurării misiunilor de audit intern, la un număr de peste 10 societăți comerciale.

g. Organizarea de cursuri de pregătire profesională continuă sub egida CAFR București; împreună cu firma SC "AUDIT SERVICES" SRL Iași (al cărui administrator sunt), în perioada 2003 – 2011, precum și

h. prezentarea unor teme de actualitate, în calitate de lector formator;

**2006** : Cadrul legal actual în domeniul contabilității și aplicarea prevederilor IFRS 1; Termenii angajamentului de audit

**2007** - pentru auditori financiari: Directiva 2006/43/CE a Parlamentului European și a Consiliului; Cap. VI – Asigurarea calității; b) Standardul Internat. de control al calității

- pentru stagiați în audit financiar: Directiva 2006/43/CE a Parlamentului European și a Consiliului; Cap. VI – Asigurarea calității; Standardul Internat. de control al calității; Codul Etic – Sect. 130 – Competența profesională și atenția cuvenite; Sect. 140 – Confidențialitatea; Sect. 150 – Comportamentul profesional

**2008** profesioniști-independenți (misiuni de asigurare);

Audit financiar- reglementări în domeniul auditului statutar

Codul etic pentru auditori profesioniști- conflicte de interes

**2009**: Onorarii și alte tipuri de informații.

**2010**: Ghid privind auditul calității;

ISA 300 – Planificarea unui audit al situațiilor financiare; ISA 320 – Pragul de semnificație în planificarea și desfășurarea unui audit – Data: 25.06.2011

**28.03.2019** - Auditul intern: de la teorie la practică - Misiunea de audit intern privind organizarea și desfășurarea inventarierii patrimoniului și Studiu de caz HR Complet la sediul Regionalei Iași a CAFR – în cadrul întâlnirii cu auditorii din Zona Moldovei.

8.08.2023

Calugareanu Rodica

